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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детским садом № 123 «Радужка»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2015 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 20.03.2015 № 265.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад №123 «Радужка».

Проверяемый период: с 01.01.2014  по 31.12.2014.


Сроки проверки: начало проверки  25.03.2015  
                                      окончание проверки 06.04.2015

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме      25763,6 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 198,2 тыс. рублей, в том числе: 
· неэффективное расходование денежных средств – 16,8 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 181,4 тыс. руб.
       1. В нарушение пункта 4.4. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», приказа Управления образования от 07.02.2014 №77/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 27.11.2013 №154»  на 2014 год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 100,9 тыс. руб., из них
· по коммунальным услугам на сумму 50, 0 тыс. руб.

· по продуктам питания на сумму 50,9 тыс. руб.

2. В нарушение ст.34,62 БК РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств по услугам связи на сумму 2 075,04 руб.


3.  В нарушение статей 506, 508, 708  ГК РФ в договоре  подряда от 31.12.2013 № б/н с ООО «СК Еврострой» на  ремонт веранды № 2,3   не предусмотрен срок оказания услуг, в связи с этим установить соблюдение срока исполнения невозможно.


4. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МинФин РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств (веранды-6 шт.,  сарай- 2 шт., забор,  ворота)  на соответствующих счетах бухгалтерского аналитического учета  не отражены.


5. В  нарушение  ст.9,ст.10 статьи 9 и 10 Федерального закона от 6.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлено несвоевременное отражение  хозяйственных операций, составления первичных документов, регистров учета на общую сумму 63,7тыс. руб.

6. В  нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ детским садом  № 123 сведения  о приобретенных  объектах основных средств за период 2014 год, стоимостью свыше 3-х тыс.руб.  в Комитет по управлению городским имуществом  земельными ресурсами архитектуры и градостроительства  администрации города Ульяновска переданы в  нарушение установленного двухнедельного срока, проверке представлено  письмо от 19.03.2015 №16.

  7. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010  №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств  (малые формы из металлоконструкций)  на общую сумму 9500 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета,  не отражены.  Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств на сумму 9500,0 руб. поставлены на бухгалтерский учет. 


8. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10г. № 173-н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  в  инвентарных карточках  на объекты  основных  средств,  обязательные реквизиты  заполнены частично.  В инвентарных  карточках   не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков  характеризующий объект.

  
9. В  нарушение приказа  МБДОУ детского сада №123 от 24.07.2014 №132 и  п.3,п.4,  инструкции  «О порядке оформления меню-требования на выдачу продуктов питания в дошкольных образовательных организациях (Форма по ОКУД 0504202),  утвержденной  приказом Управления образования администрации города Ульяновска  от 22.07.2014 №721, а именно меню-требование  составлялось с вечера  по количеству детей предыдущего дня,  при изменении количества детей по сравнению с данными на начало дня составлялась накладная (ф. ОКУД 0315006) на возврат и выдачу продуктов  питания. 
10. Средний денежный норматив на питание одного ребенка согласно отчету о  выполнении натуральных норм в день в возрасте с 3-х до 7-ми лет с 01.01.2014 по 31.12.2014 завышен на 0,84 руб.
  11. В нарушение приложения № 10 СанПиН 2.4.1.3049-13, «Рекомендуемые среднесуточные нормы питания в дошкольных организациях (г, мл, на 1 ребенка)» установлены отклонения натуральных норм по основным продуктам питания за 12 месяцев 2014 года: 

· снижение натуральных  норм по следующим продуктам питания: - яйцо на 16%; рыба на 17%; сыр на 29%; творог на 38%;  сметана на 21%; кондитерские изделия на 49%; фрукты на 38%; овощи на 30%; соки фруктовые на 30%.        
· увеличение (рост) натуральных  норм по следующим продуктам питания: - хлеб на 2%, дрожжи на 2%,соль на 1%.

        12. В нарушение статьи  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010  первичные учетные  документы, относящиеся к соответствующим журналам операций   не   подобраны в хронологическом порядке, отсутствуют подписи  главного бухгалтера и исполнителей:

· Журнал операций №2 «По банковскому счету»;

· Журнал операций №4 «Расчетов с поставщиками и подрядчиками» 

· Журнал операций №5 «Расчетов с дебиторами по доходам»;

· Журнал операций №6 «Расчетов по оплате труда»; 

· Журналы операций  №7 «Операции  по  выбытию  и  перемещению  нефинансовых  активов»;

· Журнал операций №8 «По прочим операциям».

· Главная книга за 2014 год, сформирована за год, ежемесячно не выводилась на бумажные носители.


Кроме того, установлено несвоевременное отражение  хозяйственных операций, составления первичных документов, регистров учета.
Проверить выбытие списание материальных ценностей не представилось возможным, так как  в журнале операций №7 по выбытию и перемещению активов за 2014 год отсутствовали  первичные документы на списание (акты на списание материальных ценностей и хозинвентаря и ведомости выдачи материальных запасов). 

13. Проверкой  выявлен факт образования скрытой кредиторской задолженности по ст. 340 «Материальные запасы» в сумме 7 250 руб. по договору поставки  с ООО «Техномастер».  Нарушение устранено, задолженность погашена 27.02.2015. 

14.В нарушение Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности за 2014 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности. В ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2015 года не представлена расшифровка по наименованием статей в разрезе поставщиков  не отражена  текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги (теплоснабжение, вода, электроэнергия)  за декабрь 2014 года    на сумму 123,5 тыс. руб., и за поставку материальных ценностей на сумму 7,2 тыс. руб.


15.В нарушение пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», приказа Управления образования от 07.02.2014 №77/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 27.11.2013 №154»  имелась скрытая кредиторская задолженность в сумме 128,7 тыс. руб. в т.ч.:

· по коммунальным услугам за 2014 год в сумме 123, 5 тыс. руб.;

· за поставку материальных ценностей на сумму 7,2 тыс .руб.

16. По данным  годового отчета за 2014 год в  Фонд  социального  страхования  РФ по состоянию на 01.01.2015 года  имелась задолженность: 

· за территориальным органом Фондом  социального  страхования в сумме  102464,23 руб. на обязательное  социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. 

· за территориальным органом Фондом  социального  страхования в сумме 185,91 руб. на обязательное  социальное страхование от  несчастных случаев на  производстве и  профессиональных заболеваний.


17. По   данным расчетов  по начисленным и уплаченным страховым взносам, на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования по состоянию на 01.01.2015  года имелась  дебиторская задолженность в сумме 14725,78 руб. и кредиторская задолженность за страховые взносы на обязательное медицинское страхование  в сумме 13488,98 руб.  Кредиторская задолженность за страховые взносы на обязательное медицинское страхование  в сумме 13488,98 руб. погашена 23.01.2015 платежным поручением от 23.01.2015. Дебиторская задолженность в сумме 14725,78 руб. на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации  скорректирована в отчете за 1 квартал 2015 года.


18. В нарушение ст.34, 162 БК РФ установлено неэффективное расходование средств в сумме 14725,78 руб. на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.

Заключением Управления образования заведующей МБДОУ детский сад №123 «Радужка» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

